

我省将对人力资源市场秩序进行清理整顿

“乙肝五项”作为招聘体检属违规行为

星报讯(记者 祝亮) 为维护公平、规范、竞争、有序的就业环境,日前,省人社厅决定在全省范围内联合开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。主要督促用人单位依法招用职工,取缔非法人力资源服务机构,依法严惩各类以职业介绍为名从事传销、强迫劳动等严重违法行为。

据悉,此次清理整顿的对象和内容:对依法成立的人力资源服务机构、未经许可或登记但实际从事职业中介和劳务派遣活动的组织和人员、各类招工用人单位进行专项执法检查。

对申请从事人力资源服务的,人力资源社会保障、工商行政管理(市场监管)部门要依法依规严格审查设立条件;对已取得行政许可的人力资源服务机

构,特别是互联网招聘平台和家政服务中介,人力资源社会保障部门要进行全面清查,督促其履行就业信息审核义务,规范信息发布流程;落实对经授权管理流动人员人事档案的人力资源服务机构的监管,依法规范其人事档案管理服务工作。对在人力资源服务经营活动中,未严格履行招聘信息审查义务、发布虚假信息、扣押劳动者居民身份证和其他证件、非法向劳动者收取财物、以职业介绍为名牟取不正当利益等违法违规行为的,由人力资源社会保障部门及时查处;情节严重的,吊销行政许可,并通报工商行政管理(市场监管)部门,依法依规实行联合惩戒。

此次清理整顿将查处非法人力资源服务机构和劳务派遣单位。对未经许可,擅自从事人力资源服务

或劳务派遣业务的组织或个人,由人力资源社会保障部门依法查处,没收违法所得并处罚款。依法打击以暴力、胁迫、欺诈等方式从事人力资源服务的行为;涉嫌犯罪的,移送公安机关立案查处。工商行政管理(市场监管)部门在日常监管中发现未经许可擅自从事人力资源服务或劳务派遣业务的组织或个人,及时通报人力资源社会保障部门。

此外,对提供或发布虚假招工信息,诱骗劳动者从事传销活动、违反规定将“乙肝五项”作为体检项目、以担保或者其他名义向劳动者收取财物,以及其他以招工为名牟取不正当利益或者进行其他违法活动的用人单位,责令限期改正,并依法给予行政处罚;涉嫌犯罪的,移送公安机关追究刑事责任。



安徽省岗位学雷锋标兵: 中铁四局第四医院精神科护士长韩艳峰 热心公益十余载 19次献血 7400毫升

星报讯(记者 于彩丽) 先后参加献血19次,累计献血量7400毫升;带领志愿者们走进政府机构、大型企业、高校等单位进行采血工作1057次、4968多个小时;提议并发起成立了“合肥髓缘服务队”,对来(肥)捐献造血干细胞者进行陪护看望、慰问……中铁四局第四医院精神科护士长韩艳峰在做好本职工作的同时,积极投身公益,用血液传递爱心,用行动诠释了当代雷锋精神。

27年前,韩艳峰随父母被分到中铁四局第四医院,这是一所安徽省二级精神病专科医院,每年收治400余人次病人。由于工作的对象是精神病人,韩艳峰起初有些不满,产生了打退堂鼓的情绪,但是看到自己护理过的患者,有的只是间歇性的发病,在没有发病时还会跟她道歉,说说贴心话,她发现原来精神病患者其实也有可爱的一面,慢慢地适应了这份工作。

作为一名医务工作者,韩艳峰深知血液对人类生命的重要性。2008年,她加入合肥市志愿者队伍并成为合肥市步行街献血屋的负责人,日常除了要为献血者们服务好以外,她还要组织好献血点的志愿者队伍,做好献血点的工作。

作为病区护士长,韩艳峰工作繁忙,尽管如此,每天下班后,她还是不知疲倦地投入到献血服务工作中。截至2016年6月,韩艳峰和她的志愿者们先后走进政府机构、大型企业、高校等单位进

行采血工作1057次、4968多个小时。除了作为志愿者负责人组织他人献血外,她自己也经常参加献血,先后参加献血19次,累计献血量7400毫升。

平日里韩艳峰在服务献血者的日常工作同时,会向多次参加无偿献血者宣讲“造血干细胞”捐献的科普知识,鼓励他们加入到中华骨髓库的留样中,为白血病患者多一份配型成功的机会。她本人也于2010年留样,加入到中华骨髓库志愿者行列。

安徽省的“造血干细胞”采集都在省会合肥进行,一些捐献者为了能顺利完成捐献,又不给自己家人带来心理负担,毅然选择了只身前来,捐献前要有四或五天的入院注射动员剂的过程,再加上医院环境相对封闭,使得他们感到孤单和无聊,这一切被韩艳峰看在眼里。不久后,她向协会提议并发起成立了“合肥髓缘服务队”,对来(肥)捐献造血干细胞者进行陪护看望、慰问等。自服务队成立以来,在韩艳峰的带领下共计看望捐献者近二十位,并根据他们的个人需求送去书刊、陪聊、捐献当日送上鲜花以示感谢。

“合肥髓缘服务队”受到了安徽省红十字会和捐献者的一致好评,韩艳峰与捐献者们也成为了好朋友。2016年,韩艳峰荣获2012~2013年度中华骨髓库五星级志愿者,其中该奖项合肥市仅5人。2017年,荣获全国2014~2015年度“无偿献血志愿服务终身荣誉奖”。

安徽省学雷锋活动示范点: 国网亳州供电公司变电检修一班 确保居民用电安全 他们一个月没回家

星报讯(记者于彩丽) “干一行爱一行、专一行精一行”,抢修冲锋在第一线,为了变电站顺利移交,工作人员一个多月在现场没回过家……国网亳州供电公司变电检修一班的工作人员,用实际行动诠释了雷锋精神。

亳州供电公司检修班担负着亳州三县一区220KV、110KV变电站和市区35KV变电站一次设备的安装、维护、大修、更改等工作,担负着全市44个变电站的安全运行,为亳州经济社会发展和人民生活水平提升提供了坚强保障。在过去的几年中,该班组从未发生安全事故。

“我选荆林远,他任劳任怨在基层干了5年,以至于妻子怀孕7个月了都不能陪在身边。”在国网亳州供电公司变电检修一班,同事们正在召开学雷锋专题会议。吴班长刚刚把当天会议的主题和内容告诉大家,大家就热烈地讨论起来。“我选张奥,之前伯阳变电站移交,他为了保质保量完成计

划任务,一个多月都没回过家。”为了千家万户的光明和用电安全,他们无一不选择了“舍小家顾大家”,总是既迅速又圆满地完成各种抢修任务,保障居民的正常用电。

国网亳州供电公司变电检修一班班组经常组织开展“争创学习型企业、争当知识型职工”等活动,鼓励员工以雷锋为榜样,争做学技术、钻业务的行家里手。通过建立基层员工书屋、开展“培训年”活动,组织生产运动会、职工技能大赛、QC质量创新等,为员工搭建学技术、学业务平台,激发员工的学习热情,在全公司形成立足本职岗位学业务、比技能、做贡献的风气。

不仅如此,班组始终不忘奉献社会,工作之余多次开展电力安全宣讲进校园活动、亲情服务进社区活动、爱心服务暖老幼活动等,共产党员服务队认真履行社会责任,切实提升优质服务水平,不断彰显了国家电网品牌的良好社会形象。

我省促进经济高质量发展 青年教师、青年医生 可住公租房

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经信委获悉,我省已出台《关于促进经济高质量发展的若干意见》,“真金白银”为经济发展增加“新动能”,大力培育电子商务、大数据、云计算、数字创意、移动传播等数字经济产业集群。

2018年,省财政安排120亿元左右,支持实施新一轮人工智能产业体系构建工程。首批建设10个安徽省实验室、10个安徽省技术创新中心,并分别一次性奖励500万元、300万元,培育国家创新基地“预备队”“先锋队”。对新进入我省投资的世界100强和国内50强电子商务企业,实际到位注册资本金5000万元以上的,可由当地政府按1%给予一次性落户奖励,最高奖励200万元。降低部分重点国有景区门票价格。继续免征新能源汽车购置税,全面取消二手车限迁政策,引导共享单车等消费新业态有序发展。

2018年,对国家《产业结构调整指导目录》中鼓励类工业、物流企业土地使用税,暂按现行标准的50%执行。对纳入公租房计划管理的、面向企业职工和园区就业人员出租的企业自有住房,享受公共租赁住房税收优惠政策。支持盘活存量住房,发展住房租赁市场特别是长期租赁,支持专业化、机构化住房租赁企业发展。加大公租房保障力度,优先保障环卫、公交等行业的困难群体,将符合条件的新就业无房职工、外来务工人员 and 青年医生、青年教师等纳入保障范围,加快实现低保、低收入住房困难家庭应保尽保。

全面实行居住证制度,鼓励和促进有能力在城镇就业和生活的常住人口有序实现市民化。全面放开除合肥市以外其他所有城市落户限制。省财政安排5亿元专项资金,采取“借转补”、以奖代补方式,高品质建设一批特色小镇。

对世界500强企业、全球行业龙头企业在安徽新设立具有独立法人资格的外资研发机构,新设的年实际外资金额超过1亿美元的制造业项目,以及新设的年实际外资金额不低于3000万美元的IAB(新一代信息技术、人工智能、生物医药)和NEM(新能源新材料)制造业项目,可按照“一项目一议”方式给予重点支持。办好2018中国国际徽商大会、世界制造业大会等经贸活动。

<p>法院网络司法拍卖公告 (21期) 合肥市包河区人民法院定于2018年4月9日上午10时至10日10时止(延时除外)在“淘宝网”(www.taobao.com)进行司法拍卖,公告如下: 一、标的物:合肥市蜀山路凤巢园小区24幢303室房产(2次),位于3/4层,88.02㎡。评估价:123.76万,起拍价:94.6764万,保证金:12万 二、咨询看样时间报名事宜:详见法院在“淘宝网”发布的《司法拍卖公告》《竞买须知》。拍卖辅助机构:安徽省银河拍卖公司;咨询:13856934193张。法院监督电话:65352618 合肥市包河区人民法院 2018年3月15日</p>	<p>拍卖公告 受委托,本公司将于2018年3月26日下午14:30时,在本公司会议室举行拍卖会,现公告如下: 一、拍卖标的:珍珠戒指一批,整体拍卖。参考价25280元。 二、咨询、展示、登记时间:自公告之日起至拍卖会前一日(下午17时止)。 三、联系方式:电话、传真:0551-65665890 18158955951 公司地址:合肥市庐阳区阜阳北路436号骏豪华庭商业综合体1幢1006室。 四、注意事项:有意竞买者请携带有效证件,到我公司办理竞买登记手续并在拍卖会前一日17时前交纳2000元保证金,若竞买不成功,保证金不计息全额退还。 安徽省安和拍卖有限责任公司 2018年3月15日</p>
---	---